

人才引领高质量发展

推出“求职游”路线 开展“菜单式”访企

三门:打造沉浸式求职新体验

台传媒记者应梦诗

“欢迎大家来三门,你们是企业的...

正值毕业季,三门县着眼青年英才...

从“校门”迈入“社会门”是至关重要的一步...

“求职游”精品路线是三门推出的最优解...

“我很喜欢这个岗位,感觉发展空间比较大...

“我同学觉得这里不错,就帮我投了简历...

别好,很期待在这里工作生活。”校友...

“转化率大概90%,这也是我们企业的优势所在...

“我们企业招的基本是机械类专业对口的学生...

“企业人才的双向奔赴是就业的美好愿景...

“搭建‘线上+线下’求职互动矩阵,建成6家三门青年人才驿站...

“目前,三门县已累计收到简历2448份,达成意向748人,引进青年大学生852人。”

时政要览

补短提能 强基固本

筑牢市域网络安全防线

本报讯(记者庞晓栋)7月4日上午,全市网络安全工作部署暨民营企业网络安全工作推进会召开...

近年来,市委、市政府高度重视,高位推进网络安全工作...

防护能力切实提升。

会议强调,网络安全是国家安全的重要组成部分,没有网络安全就没有国家安全...

彰显核心价值观·身边的感动

王晓江:用热情和行动温暖他人

台传媒记者唐丽芸

7月2日,天台县中考成绩公布,阳光志愿者协会结对帮扶的小袁同学顺利考入天台中学...

王晓江出生于1980年。在他身上,有很多个标签,是平桥镇平桥街村党总支委员、村委委员...

的还是志愿者这一身份。

2018年,从杭州返乡工作后,王晓江便建立了阳光志愿者协会...

2021年,王晓江提出开展“阳光在线·暖心助学”系列帮扶项目...

阳光助学,圆梦学子已成了王晓江这些年来“雷打不动”的责任与任务。

困生圆梦大学活动,为33位考上大学的贫困生提供助学帮扶...

2023年11月,“阳光助学筑梦”项目被台州市人民政府残疾人工作委员会评为优秀服务案例...

“有一分光,就要发一分热。”除了贫困学子,王晓江深知,还有许多困难家庭、残疾人员等需要帮助...



王晓江(左一)近照。(受访者供图)

问和物资慰问;启用暖心冰柜,免费为环卫工人、快递小哥、建筑工人等提供矿泉水等饮料。

对志愿事业满腔热情,王晓江用实际行动赢得了周围人的称赞。王晓江表示,将一如既往地做好志愿服务,特别是教育、弱势群体帮扶等方面,用热情和行动温暖他人。

温岭市环龙门湖科创带核心建筑开展方案评审

本报讯(记者颜静)7月4日,温岭市海城投资集团有限公司组织召开环龙门湖科创带创新转化服务中心建筑概念方案国际征集方案评审会...

温岭市环龙门湖科创带位于温岭经济开发区中部的核心地带,是滨海新城的重要组成部分...

该创新转化服务中心是环龙门湖科创带先行启动的核心项目,汇集总部经济办公、创新转化服务、酒店、餐厅等多种功能于一体...

“我们将充分借鉴专家们的评审意见,整合方案,突出亮点,以高标准、高质量加快环龙门湖科创带建设,为滨海新城实现新一轮的‘三年蝶变、五年巨变’奠定坚实基础。”

温岭市海城投资集团有限公司相关负责人说。

全国交通运输科普讲解大赛举办

台州沿海高速员工展风采

本报讯(通讯员钱雅 记者钟雅雅)7月4日,记者从2024年全国交通运输科普讲解大赛总决赛上获悉,来自台州沿海高速的黄潇莹同时获得本次比赛三等奖和最具有人气奖。

据悉,此次大赛由交通运输部主办,经过市级、省级预选赛和全国初赛、半决赛的层层选拔,最终26名选手赴四川成都参与全国总决赛。

在随机抽签后,所有选手通过现场讲解、交通知识答题的方式开展了激烈角逐。

当我们的车辆行驶在高速公路隧道内,遇到了火灾事故,该怎么办呢?我们只能被动等待救援吗?黄潇莹以《高速公路隧道平安》为题,从发生在身边的一起隧道火灾事故讲起,通过烟囱效应原理解释了烟雾

在隧道里扩散速度快的原因,并科普了隧道火灾逃生的注意事项,快速找到逃生通道的方式,以及逃生通道的使用方法。

短短4分钟时间里,黄潇莹凭借沉稳的讲解风格和落落大方的临场表现,向所有评委老师和现场观众传达了台州沿海高速在隧道火灾逃生宣传科普方面所做的努力,展现了一名交通科普讲解员的扎实的知识储备情况和积极向上的精神风貌。

未来,台州沿海高速将更注重交通科普教育的普及和推广,通过举办多种形式的科普活动,挖掘更多高速交通科普人才,充分利用青年之声讲好交通故事,为社会公众走近交通、了解交通科技提供良好的信息平台。

正风肃纪保障

椒江金融人上演清廉脱口秀

本报讯(记者赵阳)“大爷拿着存折问我,‘死期’到了吗?‘为什么拆我比赛?今天比赛是传递清风正气,哥们就叫吹峰……’”“公交车上的警示教育是给谁看?贪官也坐公交车么?”

一个人,一只话筒,绣口一吐,便是清廉金融的爆棚。为纵深推进全区清廉金融建设,推动党纪学习教育走深走实,绷紧金融清廉之弦,7月4日,椒江区“城垦杯”清廉金融脱口秀大赛在台州市图书馆火热开启。

这场别开生面的“脱口秀”大赛由椒江区金融工作中心主办,椒江区农商银行协办,全区十余家金融机构踊跃参与,经过层层评比,最终10名选手脱颖而出入围决赛。

比赛现场,金融青年们化身“脱口秀”达人,将平日里自身遇到的“清廉”故事用风趣幽默的话语讲述,一个个独到的见解和新颖的想法转化成轻松诙谐的金句频频输出,伴随着一个个爆梗,现场不时爆发出阵阵笑声掌声,引得现场评委和观众捧腹大笑。

雪后,来自民泰银行椒江支行的陈雪和建设银行椒江支行的王劲菽获得了本次大赛的金奖。

“没想到清廉还可以这样说,感觉打开了新世界的大门,也让我们深刻认识到金融工作中清廉的重要性。”“太有意思了,我都被其中几位选手

‘圈粉’,很有说脱口秀的潜质啊。”比赛结束后,观众们纷纷表示。

“以前说清廉都是以传统的演讲方式进行,相对来说比较严肃,这是我们首次用脱口秀的方式,让现在的年轻人更加勇于表达自己,也是希望让金融清廉文化建设更具‘时尚感’,更能入脑入心。”椒江区金融工作中心主任蔡海峰表示。

国家金融监督管理总局台州监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经国家金融监督管理总局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。机构名称:中国银行股份有限公司三门海游支行...



黄岩翻簧竹雕牵手“模塑产业”

(上接第一版)

老手艺接轨现代化

今年2月,央视综艺《远方的家·旅行加速度》播出。节目中,罗氏父子带领明星嘉宾体验翻簧竹雕工艺,并赠送刻有“福在眼前”图案的翻簧竹雕挂件。

“以前,根本不敢想能做出这种挂件。传统工艺做出的挂件,表面薄容易开裂,表面也不够平整,成功率很低。”罗文驰说。

2017年,罗文驰曾受展会评委点拨,弃用胶水黏合,以添加软化剂代替煮簧环节,展平竹簧。尝试后,高延展性的竹簧让翻簧竹雕有了降本增效的可能。

彼时,黄岩模塑产业如火如荼,罗文驰受模塑制作流程启发,欲将模塑定制工艺应用于翻簧竹雕。“当时,我请教了模塑行业的朋友,他告诉我,模具定制工艺是可以用在木料上的。”罗文驰说,红木质地坚硬,容易

损坏机床刀具,他们尝试了很多次,才把机床参数调整到合适数据。

罗文驰将翻簧竹雕作品工序拆分为两部分。一部分为器型制作,由他用3D软件设计器型图样,再交由模型工厂,用模具雕刻技术加工木料,实现器型量产。另一部分则为手工作业,由他用软化后的竹簧雕刻图案,最后用镶嵌工艺合二为一。

“全手工制作同类作品,一两个月才能做一个,价格起码在1万元以上。现在,一天就能做三四个,价格也降到千元,更容易被大众接受。”罗文驰曾带新工艺做出的镂空香盒参加展会,被留学生一抢而空。

吕志贤也尝试用现代工艺结合传统非遗技艺。他订购成品雕身带至展会,现场以翻簧竹雕工艺制作雕盖,并接受定制图案,售价从50元到80元不等。“这种产品特别好卖,一个盖子没做完,就有人排队等下一个。”吕志贤说。

为契合现代人的审美取向,非遗

传承人不断求新求变,赋予作品现代气息——

于壁画,吕志贤一改祥瑞吉兽、山水花鸟、仕女人物等传统雕刻素材,以现代美术作品入画;于样式,罗文驰探索制作文创产品,雕刻网络热门小说的人物形象,接到批量订单……

老艺人遇上新生代

6月27日,罗启松的工作室迎来300多名华东师范大学附属台州学校的学生。他们分批开启翻簧竹雕研学之旅,在罗文驰指导下,执笔画稿,握刀雕刻。

翻簧竹雕集书法、绘画、篆刻于一体,综合性要求高,再加上付出与收益不成正比,传承式微。为播撒“星星之火”,在当地政府支持下,罗氏父子、吕志贤、戴剑雄等人将翻簧竹雕引入校园。

作为黄岩澄江中学的美术老师,戴剑雄向学生申请教学场地,自编教材,开设两周一次的翻簧竹雕固定课程。

“学生都喜欢翻簧竹雕,为了让他们更了解这项非遗,我会邀请自己的师傅吕志贤来讲课。”戴剑雄说,开班授课能普及宣传翻簧竹雕。

2013年,罗启松在黄岩第二高级中学和黄岩中学开设翻簧竹雕兴趣班,并联合黄中老师周建灿出版翻簧竹雕教材。罗文驰在黄岩实验小学、黄岩东城中心小学、黄岩第一职业技术学校开课,担任主讲老师。

“考虑到握刀安全性,我们从小学三年级以上开始授课,让学生雕刻传统题材,感受非遗魅力。”罗文驰说,学生是最广的受众群体。曾有学生将翻簧竹雕的学习经历写进作文,经老师宣读后,吸引很多同学来学习。

罗文驰的学生涵盖小学至大学。出生于2006年的金璐,曾在2023年浙江省中等职业学校文明风采作品现场创作活动结缘翻簧竹雕,此后便跟随罗文驰学习。

金璐喜欢雕刻花草和Q版的动漫动物,也会以热播剧的影视人物为原型,融入现代文化,“我很喜欢翻簧竹雕,未来也会继续学习。”

中式九球大师赛盛大开幕

(上接第一版)

“承办体育赛事提升品牌影响力的同时,也鞭策我们推动产品从中端走向高端。”作为大赛承办方,浙江亿辰台球有限公司总经理李康迪介绍,自上世纪

八十年代起,该企业深耕专业生产、销售台球用品。迄今为止,在英式、美式台球杆领域拥有一席之地。去年,该企业年产台球杆40余万支,年产值突破4600万元,产品出口全球几十个国家和地区。

今年以来,该市秉持“赛事营城”理念,以举办高规格、特色化体育赛事为契机,融合产业、文化、山水优势,全力释放“体育+”能量,不仅引进浙江省第四届女子健身大赛、全国海岸赛艇

遗失台州市路桥区李家电器商行公章一枚,号码:33100410006553,声明作废。

遗失台州市路桥区新桥镇新桥居东狱宫开户许可证,核准号:J3450012671901,开户银行:浙江台州路桥农村合作银行新桥支行,账号:201000171693200,开户日期:2017年4月24日,声明作废。

遗失玉环品尊烟酒商行公章一枚,编号:33102110019209,声明作废。

遗失声明:浙江鼎港进出口有限公司遗失万嘉集运物流(宁波)有限公司提单一份三正三副。遗失原因:FEDEX快递在美国中转丢失。船名航次:SEASpan OS - PREY V.2421W,提单号:NB-PAR240600001,箱号:TTNU8537817,目的地:PARANA-GUA PORT,BRAZIL,现申明作废。

遗失台州凯里特机械设备租赁有限公司公章一枚,编号:3310820214467,声明作废。

遗失2020年5月26日由天台县行政审批局核发的天台县美容美发行业协会《社会团体法人登记证书》副本,统一社会信用代码:51331023310503252C,声明作废。

遗失台州市椒江金梵克餐饮店公章一枚,号码:33100210055041,声明作废。

遗失黄岩西城福庆堂银行开户许可证,核准号:J3450015822201,开户银行:中国建设银行股份有限公司台州滨江支行,开户账号:3305016623000000223,开户日期:2018年12月27日,声明作废。

遗失台州阿文建材有限公司公章一枚,印章编号为33108110015591,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

台州市路桥区桐屿街道乒乓球协会,统一社会信用代码:5133100433641539X6,经会员大会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13096863098。

台州市路桥区桐屿街道乒乓球协会 2024年7月5日